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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01054

Kysymys 01054 Aihealue: Sahkon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01054) Akuille on ominaista, etta

+ | oikein |( + ) niiden sisdinen resistanssi on useimmiten pienempi
kuin vastaavien kuivaparistojen

+ | oikein |( + ) niista saa hetkellisesti huomattavasti suuremman
virran kuin vastaavista kuivaparistoista

+ | oikein |( + ) niitd voidaan ladata uudelleen hyvin huollettuina
jopa satoja kertoja

- | vaarin |( - ) ne eivat kaipaa minkaanlaista huoltoa tai yllapitoa

Ratkaisu:
Koska akkujen sisainen resistanssi on useimmiten pienempi kuin
paristoilla, niista voi hetkittdain ottaa huomattavasti suurempia
virtoja. Hyvin huollettuina akkuja voidaan ladata uudelleen satoja
kertoja.

+ | oikein |( + ) niiden sisdinen resistanssi on useimmiten pienempi
kuin vastaavien kuivaparistojen

Tama vaite on oikea!
Koska akkujen sisainen resistanssi on useimmiten pienempi kuin
paristoilla, niista voi hetkittain ottaa huomattavasti suurempia
virtoja.

+ | oikein |( + ) niistd saa hetkellisesti huomattavasti suuremman
virran kuin vastaavista kuivaparistoista

Tama vaite on oikea!
Koska akkujen sisainen resistanssi on useimmiten pienempi kuin
paristoilla, niista voi hetkittain ottaa huomattavasti suurempia
virtoja.
oikein |( + ) niita voidaan ladata uudelleen hyvin huolleittuina

+
jopa satoja kertoja

Tama vaite on oikeal!
Hyvin huollettuina akkuja voidaan ladata uudelleen satoja kertoja.

vaarin ‘( - ) ne eivat kaipaa minkaanlaista huoltoa tai ylldpitoa

Tama vaite on vaarin!
Hyvin huollettuina akkuja voidaan ladata uudelleen satoja kertoja.



